听爷爷奶奶谈"情"说"爱"

"金婚"老人夫妇共同切蛋糕庆祝

长春7对老人共庆"金婚" 讲述他们人生中最浪漫的事

近日,在长春市二道区荣光街道民丰社区的组织下,辖区7对老人一起举办了庆"金婚"活动,场面充满着温馨和感动。现场每一对老人和大家分享了他们人生中最浪漫的事,而在活动中,他们也收到了意外惊喜。



"金婚"老夫妇们各个喜气洋洋



"金婚"老夫妇讲述浪漫的往事



大家集体观看社区准备的惊喜视频

何为爱情 半个世纪相濡以沫、不离不弃

当日一早,社区工作人员依次 用车去接老人到达会场,每一名工 作人员负责对接一名老人,期间对 老人进行力所能及的帮助,包括搀 扶、照顾老人,让老人们时刻感受到 家的温暖

到达会场后,老人们全都身着 红色礼服,笑容满面,现场充满了喜 庆氛围。随后在主持人的介绍下, 老人们依次出场,他们互相搀扶着, 有的深情对视,有的双手紧握,每一 个动作都传达出这些年他们对爱的 坚守。出场那一刻,时间仿佛瞬间 穿越到50年前,他们又回到了刚步 大婚礼殿堂的时刻,那段温馨甜蜜



社区工作人员将蛋糕送到老人的手中

随后7对"金婚"夫妇一一和大家回忆讲述了他们人生中最浪漫的事。一位老奶奶回忆,"我和老伴结婚时,是马车把我送到他们家的,他们家负责摆宴席招待客人,这事现在回想起来,还像是昨天刚发生似的!"另一位老爷爷回忆,"我们俩这一生吧,就是一段奋斗史,感谢老伴对这个家的辛苦付出,把几个孩子都抚养长大成人!"

从风华正茂到白发苍苍,7对老人各自的故事,无不让在场人员温暖而感动,何为爱情最美好的样子?就是经历了半个世纪的爱情,依然相濡以沫,不离不弃。

<mark>意外惊喜</mark> 家人们专门录制祝福视频

在这场"金婚"庆典上,社区 也给老人们准备了惊喜,这是一 段家人们专门为老人录制的祝知。"50年的坎坎坷坷,50年的 酸甜苦辣,50年的荣辱与共,是 人生最宝贵的财富,儿子祝愿色 妈妈,时间过得真快啊,一晃你爸 妈妈,时间过得真快啊,一晃你爸们 都已经结婚50年了,大姑娘在这 里祝你们身体健康,金婚愉快!" 视频中,子女们通过最真挚朴实 的语言,祝福着老人们,多名老人 在看到视频后,泪水瞬间湿润了 眼眶。 活动中,社区工作人员特别准备了5层的大蛋糕,依次切好送到老人的手中,意味着永远甜甜蜜蜜。活动最后,工作人员还为每一对老人送上"金婚"证书,老人们幸福的笑容被永远定格珍藏。

活动意义营造尊老、爱老的和谐氛围

谈及此次"金婚"活动,民丰社区网格长裴曼玲说,她们是在日常走访中了解到,辖区有一些老人结婚都50年以上了,家庭幸福美满,为更好地传递这种温情,她们研究过后,决定把大家号召起来举行一场庆典。当天参加活动的老人,有三对都已经年过80岁,其余的也都70多岁了,老人们风风雨雨一辈子不容易,他们想通过活动给老人们营造一种仪式感,让老人们更加愉快健康地生活下去。

"活动前我们还找老人子女们录了祝福视频,前期没有告诉老人,当天的活动中给老人们送去额外的惊喜。通过活动,我们想表达全体社区工作人员对老人们的关心,也想号召子女们忙碌之中也多抽些时间常回家看看,多陪伴陪伴老人,在社会上营遗治。"裴曼玲说。

城市晚报全媒体记者 吕闯 社区供图

"东北神兽"狍子身陷猎套

天桥岭森林公安联合林场工作人员紧急救助



1月12日,一只被陈年老套困住的野生狍子,非常幸运地在寒冬雪地上捡回一条"狍"命。原来,恰巧省公安厅森林公安局天桥岭分局新华派出所民警及林场工作人员在清山清套时见到这一幕,及时展开了救助。

当日上午,动保部门、新华林场及新华派出所民警开展联合行动,林场工作人员与民警组成清山清套联合行动组,以林农交界地边、河道、觅食饮水区域及野生动物出没频繁地域为重点,进行地毯式搜查,本着清理一片、干净一片、安全一片的原则,分三组采取拉网式步巡方式开展巡山。

巡山人员途经村屯林地 一处沟边时,发现一只野生 狍子落入猎套,腿部受伤无 法行走,工作人员和民警立即开展救助,徒手将猎套解开,帮助受伤的狍子脱困,并将狍子抬到警车,为避免狍子受伤部位冻伤,工作人员给它披上棉被,并立即带回林场对其进行喂食。当日下午,动保人员将受伤的狍子送到延吉野生动物救助站进行救助。

此次行动,警企联合出动 巡山人员23人,车辆5台,清理 面积50余公顷,清除猎套10 余个。下一步,联合工作组将 按照东北虎豹国家公园清山 清套要求,有针对性地加强重 点区域清山清套工作,为东北 虎豹及其猎物种群在辖区内 营造安全的生存环境。

延长才 郭广东 王利军 城市晚报全媒体记者 吕闯 警方供图

长春警方打掉一跨省洗钱团伙

近日,长春市公安局南 关区分局多警联动,打掉一 跨省洗钱团伙,抓获犯罪嫌 疑人19人。

2021年12月19日18时 许,长春市公安局南关区居分 局东安屯派出所接到冒充区居民报案称,其被一冒充员 居民报案称,其被一冒充员 网络交易平台客服为由,等 取人民币12万余元。接 后,民警立即办理该分时,等 后,民警立即办理速,成资 后,民警立即办理速,成资 后,联结工作,并查询,资 底结涉案银行卡流水查询,资 应 定。警方元。警方立过 与案组,并于2021年12月21 日将逃往延吉市的3名犯罪 嫌疑人抓获,经进一步调查,一个以"卡贩"郭某为首的12人跨省洗钱团伙浮出水面。

2021年12月23日晚,专案组分别在长春市朝阳区、二道区某小区将主要犯罪嫌疑人郭某在内的9名犯罪嫌疑人抓获;次日在龙嘉机场将正欲出逃的宁某等3名犯罪嫌疑人抓获,此后经过扩线侦查相继又抓获团伙成员4人。经查,该团伙多次在电信诈骗犯罪中帮助将骗得的钱款快速分流洗钱,以便提现和逃避打击,涉案资金流水2.8亿元。

城市晚报全媒体记者 吕闯

高速公路应急车道上停车玩"斗地主"

司机的理由是"累了,想放松一下"结果被罚款200元、记6分

1月9日16时37分许,省公安厅高速公路公安局延吉分局民警在日常巡逻执勤中发现,在珲乌高速公路98公里的应急车道上,停着一辆车辆号牌为吉B2××B7的小型轿车,巡逻民警发现后迅速做好安全提示,在该车辆前方停车放置好警示标志和防护设施,随后让驾驶员出示相关证件。

经询问,驾驶员田某表示自己从吉林市来延吉市探亲,由于开车时间较长,有点疲劳,便想停下车抽根烟、缓缓神、玩会"斗地主",放松一下。民警对田某的违法行为进行了严肃的批评教育,告知高速公路应急

车道内不应随意停车,一旦 发生事故后果不堪设想,随 后民警对驾驶员田某处以 200元罚款、驾驶证记6分的 处罚。

高速公安提示:应急车道是供执行应急抢险、事故救援、伤员救治等任务的特殊车辆使用,非紧急情况下,禁止占用应急车道停车、行车。法律上的紧急情况指的是车辆发生故障、事故,车辆不能正常行驶时或者驾车时,个人没有做好出行准备带来的失误不能作为紧急情况,望广大司乘朋友谨慎驾驶、文明行车。

城市晚报全媒体记者 王跃